
①龍郷町内の宿泊業需要動向調査を実施しましたので、経営にお役立てください。
②事業所宛の回答は、個別に配布いたします。

訪問エリア ％
神奈川県 26.3
東京都 15.8
大阪府 15.8
千葉県 15.8
茨城県 5.3
外国 5.3
埼玉県 5.3
愛知県 5.3
兵庫県 5.3

性別 ％
男性 52.6
女性 42.1
男性 5.3

龍郷町商工会



年齢 ％
50代 31.6
30代 21.1
無回答 15.8
40代 10.5
60代 10.5
20代 5.3
70代 5.3
10代 0

きっかけ ％
ホームページ 26.3

家族・友人の紹介 15.8
楽天トラベル 15.8
エアビー 15.8

Yahooトラベル 5.3
ブッキングドットコム 5.3
毎年利用している 5.3

ベネフィットステーション 5.3
Googleマップ 5.3
エクスペディア 5.3
SNSを見て 5.3
じゃらん 0
るるぶ 0

トラベルコ 0
通りがかり 0



滞在目的 ％
観光 84.2

ダイビング 10.5
友人を訪ねて 5.3

法事 5.3
移住検討 5.3
帰省 0

ビジネス 0
合宿 0

修学旅行 0
卒業旅行 0
新婚旅行 0

宿泊施設で重視する事 ％
宿泊料金 73.7

立地（景色やアクセス） 68.4
部屋の快適性 63.2
食事内容 21.1

宿泊情報サイトの口コミ 15.8
スタッフの対応・接客 10.5

清掃状況 10.5
駐車場の有無 5.3



宿泊予算 ％
5,001円～10,000円 73.7
10,001円～15,000円 31.6

～5,000円 15.8
20,001円～25000円 5.3
特に決まっていない 0
15,001円～20,000円 0
30,000円以上～ 0


